

云闪付让利大，公交车里欢笑多

便捷又优惠，1分钱畅享济南公交

“

“49路公交车一会就要来了，你身上带零钱了吗？”“现在坐公交不用准备现金了，用手机上的云闪付APP就行了。”6月6日下午5点半，记者在济南市“站前路南口”这个公交站点前，听到了这样一段对话。一位先生指着公交站点上的银联移动支付产品1分钱乘公交广告牌对同伴介绍，“你看，在6月份，咱们每天都能享受一次1分钱乘车的优惠。”



文/片 本报记者 张頔

记者当时也正准备用云闪付APP乘坐公交，见状便和两人攀谈起来。原来这两人在同一家银行工作，王先生在省行任职，傅先生在地方分行工作。当天傅先生坐动车来济南办事，王先生去济南火车站接站。由于正值交通晚高峰，出租车比较难等，于是两人步行来到这个公交站点，出现了上述的一幕。

对于银行人来说，“云闪付”作为中国银行业统一移动支付APP，当然是“手机标配APP”。49路车到站后，傅先生打开云闪付app，调出支付二维码，上车后直接放到扫码机器底下。一声“验票成功”的提示语响起，手机上同步显示出了“1分钱”的支付金额。

“你们济南真不愧是‘网红城市’，公交车上既没有售票员，坐公交时也不用准备现金，拿部手机就都齐活了，这对我们外地游客来说，真是太方便了。”一位来自北京的游客在站点等车时，听到了这两位银行人的对话。于是她上车时，也打

开了自己手机上的云闪付，体验了一把1分钱乘公交，“可以说我这是一出济南火车站就收了个出行红包，合着云闪付请我坐了回公交。”这位游客带着京腔的一句玩笑，引得全车人不禁莞尔。

虽然济南当天的最高气温超过了35摄氏度，但在这辆49路空调公交车里，大家候车时的燥热也被一扫而光。“乘坐这两块钱的空调公交车，用云闪付却只花了1分钱，你算算这优惠折扣的力度有多大？”“那不就是二百分之一嘛，真正的优惠就得相当于免费！”王先生和傅先生说着说着，也一块笑了起来。

说话之间，公交车已驶到了“泉城广场”公交站。一位年轻的妈妈双手抱着一个两岁的孩子上了公交，只见她腾出一只手，把挂在胸前的手机往公交刷卡器上一靠，就往车厢后面走去——既没有翻包找公交卡，也没有打开手机调出支付二维码。

“老傅，你知道这位妈妈是怎么完成支付的吗？”“难道是把公交卡贴在手机

背面了吗？看她轻轻一挥就付款了。”“哎，你真是有点落伍了，人家这是用的手机闪付。”王先生有点哭笑不得地向傅先生解释，像苹果、华为、三星这些手机厂商，都推出了自己的手机Pay业务。只要自己的智能手机支持手机Pay功能，那在云闪付APP点击“开通手机闪付”选项即可快速开通。乘坐公交时，只需将手机靠近车载售票机感应区“一挥即付”，无需提前点亮手机或打开APP，就像刚才这位年轻母亲一样，即便抱着孩子上车，也可以轻松支付。各商场超市餐厅服装店的POS机，现在9成以上也都支持这种非接触闪付功能，能用带芯片的银联卡挥卡付款的POS机，就都能用Apple Pay、华为Pay这些手机闪付付款。

“这移动支付发展势头太快，我跟你坐了趟公交，简直就像上了堂课。”“既然是上课，那就得交学费吧。”王先生和傅先生又开起了玩笑。“嗯，交学费可以，不过得用云闪付支付，让我再享受一次1分钱的优惠，哈哈。”

◎ 活动参与方式：

一部手机两种方式，可享30天的优惠

5月11日，中国银联山东分公司联合济南公交，正式宣布包含银联卡闪付、银联手机闪付、银联二维码支付等在内的多种银联支付产品在济南公交全面开通使用，为乘客带来高效、快捷的支付新选择。

为倡导市民低碳环保绿色出行，推动移动支付便民示范工程建设，中国银联山东分公司携手济南公交在6月份联合推出“1分钱乘车”优惠活动，让每位乘客既能享受安全、便捷的支付体验，又能享受实实在在的优惠服务。今年的6月1日—6月30日，乘坐济南公交总公司全部272条公交线路上的5600多辆公交车，使用银联手机闪付、银联二维码支付这两种支付方式，每用户每种支付方式每日享受1次“1分钱乘

车”优惠，单笔最高优惠1.99元。能享受优惠的两种支付方式如下：

一种是银联手机闪付：用户只需打开“云闪付”APP，在“我的卡包”里绑定并选择一张银联卡，点击“开通手机闪付”选项即可快速开通，Huawei Pay、Apple Pay、Samsung Pay等各类手机Pay全部支持。使用时只需将手机靠近车载售票机感应区验证指纹即可“一挥即付”，无需提前点亮手机或打开APP，方便快捷。

一种是银联二维码支付：打开银行业统一APP“云闪付”，各银行手机银行或支持银联二维码的京东、美团等人气APP，调出付款码，靠近车载售票机扫码区，即可享受1分钱乘车。



扫描二维码下载“云闪付”APP



扫描二维码了解详细操作流程

“金葵花”杯少儿钢琴大赛汇报音乐会

国际著名钢琴家秦川现场助阵，优秀选手代表倾情演奏大师级作品

本报记者 赵婉莹

6月9日下午，招商银行“金葵花杯”全国少儿钢琴大赛济南赛区汇报演出在山东师范大学音乐厅举行。本届“金葵花”杯少儿钢琴大赛从三月份报名以来走过了近三个月的时间，5月9日大师班开幕，17名小选手在赛前接受了曹克恩教授的专业指导；5月19日、20日，170名年龄在7岁到17岁的孩子们分成四个组别进行了激烈的角逐，经评委打分评选，最终杨卓弘晞、鞠成博、赵珂曼获得了儿童A组前三名；徐晨焱、何羿君、杜金恬获得儿童B组前三名；陈坦锐、王姝珺、付则闻夺得少年

A组前三名；陶艺然、张泽平、武晓宸分别获得少年B组第一、二、三名。本次音乐汇演的主角便是这些获奖的小选手们。

当天下午，在山师音乐厅，“金葵花”杯音乐会隆重上演。优秀选手代表先后倾情演绎《山娃》《牧童短笛》《山丹丹花开红艳艳》等耳熟能详的大师级作品，选手们倾情投入，钢琴曲的激昂、缓和都被演绎得十分到位，悦耳的钢琴声此起彼伏，赢得了在场观众的热烈掌声。第五届少儿钢琴大赛济南赛区少年B组的冠军景乾隆、本次大赛最佳人气选手彭欣来到现场为本次音乐会助演，为大家带来了《梅菲斯特圆舞

曲》《在阳光下》两首作品；国际著名钢琴演奏家秦川先生也受邀到场，一曲《皮黄》引人入胜，掌声经久不息。

颁奖典礼上，颁奖嘉宾分别为获奖选手颁发奖杯、证书，并向他们送去最诚挚的祝贺。至此，本次招商银行全国少儿钢琴大赛济南赛区的赛事完满落幕。获得四个组别第一名的小琴童将代表济南赛区去深圳总行与全国各地的选手们同台竞技，届时全国将有近200名钢琴小选手展开精彩的巅峰对决，期间还将有幸聆听国际著名钢琴家李云迪的“大师班”精彩讲演。

作为招商银行每两年一次



的文化盛事，“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛已为无数孩子的音乐梦想插上了腾飞的翅膀，为那些热爱钢琴、擅长钢琴的孩子们搭建了一个展示自我的舞台，通过提供这样的专业赛事平台，小选手们能收获宝贵的成长记忆，迈向更高的音乐殿堂。